

Ральф Айнесон, известный по сериалу "Игра престолов", сыграет Галактуса в "Фантастической четверке"

Наконец-то у нас есть лицо (и голос) одного из самых больших плохих парней во всей кинематографической вселенной Marvel, поскольку THR сообщает, что Ральф Айнесон сыграет Галактуса Пожирателя миров в «Фантастической четверке».

Ходили слухи, что Хавьера Бардема рассматривают на роль Галактуса, но, если честно, больше воодушевляет Ральф Айнесон, который справится с этой ролью, особенно с его прекрасным голосом. Актер запомнился по таким проектам, как "Омен. Первое знамение", "Создатель", "Легенда о Зелёном Рыцаре", "Ведьма" и сериалу "Игра престолов". Внимательные фанаты знают, Айнесон уже появлялся в кинематографической вселенной Marvel, играя пилота Опустошителя в «Стражах Галактики».

Недавно стало известно, что к «Фантастической четверке», релиз которой намечен на 25 июля 2025 года, присоединился актёр Джон Малкович.